一般財団法人 ロングステイ財団





〒102-0084 東京都千代田区二番町9番3号 THE BASE 麹町

Tel: (03) 6910-0681 Fax: (03) 6910-0682 E-mail: info@longstay.or.jp

http://www.longstay.or.jp

2025年10月01日

ロングステイ財団の事業活動終了のお知らせ

一般財団法人ロングステイ財団 会 長 田 川 博 己

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

一般財団法人ロングステイ財団は、1992年に設立され、長年にわたりロングステイの普及と支援に努めてまいりました。一方、テクノロジーの進化が加速し、社会のあり方などのライフスタイルが劇的に変わり、ワークライフバランス、教育、地方創生など、様々なライフステージでロングステイ・長期滞在が一つの選択肢として定着しつつあり、当財団も一定の役割を終了したと思います。

このような取り巻く環境の変化に伴い、慎重に協議を重ねた結果、2026年3月31日をもちまして、事業活動を終了することといたしました。長きにわたり、当財団の活動にご理解と温かいご支援を賜りましたこと、心より感謝申し上げます。ご利用のお客様におかれましては、大変ご迷惑をおかけしますが、何卒、ご理解いただきますようお願い申し上げます。長らくのご利用、誠にありがとうございました。

事業活動終了に伴い下記ご案内をいたします。

◆事業活動終了に伴うご案内◆

- 1. 事業活動終了日 2026年3月31日
- 2. 季刊誌「LONGSTAY」の発刊は 2025 年 10 月 15 日発刊予定の秋号にて終了します。
- 3. 会員の皆様におかれましては、運営終了に伴うご案内を会員専用ページにて行っております ので、そちらも合わせてご確認いただけますようお願いします。
 - ◆ロングステイメンバーズクラブ会員
 - ◆ロングステイアドバイザー会員
- 4. お問い合わせ先
 - 一般財団法人ロングステイ財団

〒102-0084 東京都千代田区二番町 9 番 3 号 THE BASE 麹町

TEL: 03-6910-0681 (月~金 10:00~12:00/13:00~17:00 土、日、祝は休み)

メール: info@longstay.or.jp 担当 鶴田雄次郎